

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador de EL ADELANTO Apartado de Correos 10

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924

Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018

Número suelto: 15 CENTIMOS

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precios de suscripción en toda España: SIETE PESETAS CINCUENTA CENTIMOS al trimestre. — Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa. — Comunicados y remitidos, precios convencionales

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO

Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada

TERCER AÑO TRIUNFAL

El Obispo de Teruel aparece asesinado cerca de la frontera francesa

También fueron hallados en el mismo sitio los cadáveres, acribillados a balazos, de cuatro canónigos, del coronel Rey D'Harcourt y de otros veinte jefes y oficiales

¡ASESINOS!!

Por DOMINGO DE ARRESE

Nuestros lectores hallarán en este mismo número detalles espantosos del último crimen cometido por los rojos en su huida. El obispo de Teruel y varios sacerdotes, militares y paisanos, han aparecido asesinados bárbaramente en las proximidades de la frontera francesa.

Diríase que los asesinos marxistas, al ver de cerca la frontera que les impedía continuar su orgía de sangre, sintieron renacer con fiera desesperación sus instintos de hiena.

¡Se acababan los crímenes!

A unos pasos se hallaba la frontera. Quedaba para siempre atrás el sádico placer del asesinato y la rapiña del incendio y el pillaje.

Era preciso aprovechar los últimos momentos de poderío para emplearlos en su macabra tarea de asesinos profesionales.

Y uno tras otro, acribillados a balazos, a la vista de la inminente libertad, presentada y no alcanzada, fueron cayendo con un supremo rictus de terror en sus rostros moribundos, los últimos prisioneros nacionales arrastrados por la horda en su vergonzosa huida.

¡Asesinos!
¡Cobardes!

El asesinato y la cobardía son las dos notas características de ese deshecho de España y de la sociedad que nuestras armas victoriosas han logrado arrojar para siempre más allá de los Pirineos. Que el mundo entero lo sepa.

Los milicianos que han huido ante el avance arrollador de nuestras tropas, están manchados con sangre y esa mancha indeleble no les deja volver a nuestra Patria.

Pero el asesinato no es un delito político, es un delito común. Y para los delitos comunes el Derecho Internacional reclama la estradición.

España reclama el derecho de juzgar a estos asesinos y castigar a la justicia inexorable su repugnante crimen.

En el día de hoy, en un bosquecillo a la raya de Francia, una patrulla de nuestros soldados, dedicada a la limpieza de los últimos rincones del suelo catalán, encontraron un claro entre la arboleda, y en el suelo hasta 42 cadáveres de españoles, que sin lugar a posible duda habían sido fusilados.

El hecho de estar muy cercano a la tierra francesa el dramático lugar, habla con claridad de las circunstancias en que se desarrolló el bárbaro crimen. Los fusilados tenían que ser gente de positiva notoriedad, que ante la certeza de que al llegar a tierra de Francia habrían de ser puestos en libertad, la horda que los conducía a la fuerza, decidió acabar con ellos. En algunos de los cadáveres se han encontrado hasta 16 balazos, y todos tenían el tiro de gracia; es decir, que existió el decidido propósito de que ninguno de los 42 quedase con vida.

Han sido identificados la mayoría de estos cadáveres. Sin lugar a dudas ha quedado evidenciado que entre los 42 fusilados figuraban cuatro canónigos, el coronel Rey D'Harcourt, jefe de la plaza de Teruel, y el obispo de Teruel, aquel mártir, aquel pastor de almas al que además los rojos quisieron deshonrar haciendo pasar por suyas declaraciones que nunca pudo hacer, porque eran una blasfemia contra la Patria, como rotunda falsificación de la verdad, que nunca un prelado de Cristo podía proferir.

¡Brava coronación del cúmulo de abyecciones y cobardías perpetradas por esa chusma, que es deshonra de la humanidad!

¿Qué dirán ahora los famosos sedicentes católicos de las grandes democracias, que prestaban oídos a las viles propagandas de los marxistas de España, que se disfrazaban de corderos?

La inmolación del obispo de Teruel, don Anselmo Polanco, y cuatro canónigos; el sacrificio de Rey D'Harcourt y hasta vein-

te jefes y oficiales más, cuando ya no tenían los soviéticos ni razón ni pretexto para tal desate de desmanes; ese drama perpetrado con seres inocentes, al lado mismo de la raya francesa y cuando en aquel país ellos, cobardemente y para salvar sus menudadas existencias, iban a penetrar, es un acto de tal salvajismo y de tan siniestra condición, que no cabe disimularlo ni puede alcanzarse atenuación en la conciencia de gentes civilizadas, sea el que fuera su ideario político.

Es un crimen que el mundo entero tiene que condenar virilmente, públicamente, porque, si no se hace, el oprobio cubrirá a quienes lo silencian.

EL TEBIB ARRUMI

El pésame del Caudillo

Burgos.—S. E. el Jefe del Estado, tan pronto como tuvo conocimiento del bárbaro crimen perpetrado por los rojos en la persona del ilustre obispo de Teruel, doctor Polanco, ha enviado la expresión de su condolencia al nuncio de Su Santidad en España, monseñor Cicognani, y ha encomendado a nuestro embajador cerca de la Santa Sede, señor Yanguas, haga llegar esta expresión de pesar por tan salvaje crimen, cometido en la persona del prelado ilustre, a las altas jerarquías de la Iglesia.

OBRERO: El trabajo lo encontraremos acudiendo a la Oficina de Colocación.

COMENTARIOS ITALIANOS

Una guerra europea significaría la desaparición del Imperio británico

Y la destrucción de la potencia europea e imperial de Francia

Milán.—El periódico "Relazioni Internazionali", periódico semanal para los asuntos extranjeros, escribe hoy: "Francia e Inglaterra tratan de destruir el sistema de los Estados totalitarios y quitar importancia a la victoria militar del General Franco. Si las democracias franco-anglo-americanas tienden verdaderamente a empujar a Europa hacia una guerra, no tienen más que seguir el camino por donde van ahora. No obstante, deben darse cuenta de que el eje no se batirá en retirada ante semejante actitud y que hará cara a un conflicto armado con el máximo de energía. Una guerra europea significaría la desaparición del Imperio británico y la destrucción de la potencia europea e imperial de Francia." (DNB)

LARGO CABALLERO HA SIDO EXPULSADO DEL PARTIDO SOCIALISTA

En la frontera franco-belga ha sido detenido el ex alcalde rojo de Gerona, que llevaba 200.000 francos y se jactaba de haber asesinado por su propia mano a 105 rehenes

El «ministro» rojo de la Gobernación previene a los «gobernadores» de Madrid y Valencia sobre posibles sublevaciones de la retaguardia ante los acontecimientos que se avecinan

Valencia.—Los diferentes partidos políticos republicanos están celebrando entrevistas a fin de unificarse en uno solo, cuyo primer acuerdo sería, al constituirse, mandar su adhesión incondicional a Azaña.

Los círculos gubernamentales y marxistas se muestran inquietos ante tal medida, ya que supondría un ataque de las fuerzas moderadas contra la política de resistencia. (DNB)

Madrid.—El comisario del ejército del centro ha dirigido una angustiosa alocución a las fuerzas que defienden este frente, así como a la población civil de la capital, señalándoles que se aproximan los momentos más graves para la causa que se intenta defender. Ha terminado diciendo a los milicianos que se apresten a defender sus posiciones, si no quieren ser juzgados. (DNB)

grín ha encargado al diputado Torres que formule la demanda de revisión del proceso. (DNB)

Cerret.—Se ha terminado en Collioure la instalación de un campo de concentración para los 834 soldados de la caballería de Seguridad, procedentes de Barcelona (DNB)

Pergignan.—Según noticias recibidas de Murcia, Giner de los Ríos, «ministro» de Comunicaciones, y Antonio Velao, «ministro» de Obras Públicas, han estado en dicha localidad para estudiar la posibilidad de instalar allí los departamentos ministeriales. (DNB)

Pergignan.—El diputado comunista Duclou pretendió entrar en un campo de concentración de Argelés para pronunciar una arenga a los milicianos rojos, siendo detenido por la Policía. (DNB)

de los heridos pertenecientes a las milicias rojas españolas, hospitalizados en esta región, se han agravado por falta de asistencia médica. Por tal motivo, se han registrado numerosos casos de gangrena gaseosa, temiéndose inmediatas defunciones. (DNB)

Pergignan.—Ha sido detenido por la Policía francesa, cuando intentaba atravesar la frontera belga, el ex alcalde de Gerona, Ramón Luis Gómez, a quien al ser registrado por la policía, se le ocuparon 200.000 francos.

Cuando los gendarmes le encerraban en una celda de la cárcel municipal, se jactó de haber efectuado por propia mano 105 ejecuciones de rehenes. (DNB)

París.—El periódico «Le Matin» comunica que un bolchevique español ha herido gravemente a puñaladas a un ingeniero de la compañía parisina del Metropolitano.

El español había pedido un empleo, siendo desestimada su demanda por el motivo de que ya son demasiados los extranjeros empleados en el servicio del Metropolitano. (DNB)

Barcelona.—Hoy ha sido detenido en esta ciudad el agente soviético de espionaje, López Alvarez, que fue uno de los jefes más crueles de la checa roja española. (DNB)

Valencia.—Los periódicos marxistas siguen en sus intentos de hacer compartir a sus huestes las esperanzas de un conflicto internacional.

«Verdad» dice que la frontera hispano-francesa ha de ser el punto de partida de la nueva guerra que se avecina.

«Claridad», de Madrid, dice que la guerra es inminente. La situación mundial es más grave que nunca. «Los que la desean» dice—no verán fallidas sus esperanzas, y estallará de un momento a otro». (DNB)

Madrid.—Se ha reunido la junta directiva de la U. G. T., tratando de la dificultad que presentan gran número de directivos para regresar a la España marxista. Por último, se acordó que no se podía determinar una residencia fija del comité directivo, ya que éste cambiará de domicilio, según las diversas residencias que las circunstancias hagan adoptar al Gobierno. (DNB)

Toulouse.—La Policía francesa sigue realizando batidas a fin de detener a los milicianos rojos españoles escapados recientemente de los campos de concentración, y cuyo número se calcula en unos trescientos. Van detenidos 63, que han sido encarcelados. (DNB)

Bayona.—La mayor parte

de los heridos pertenecientes a las milicias rojas españolas, hospitalizados en esta región, se han agravado por falta de asistencia médica. Por tal motivo, se han registrado numerosos casos de gangrena gaseosa, temiéndose inmediatas defunciones. (DNB)

Pergignan.—Ha sido detenido por la Policía francesa, cuando intentaba atravesar la frontera belga, el ex alcalde de Gerona, Ramón Luis Gómez, a quien al ser registrado por la policía, se le ocuparon 200.000 francos.

Cuando los gendarmes le encerraban en una celda de la cárcel municipal, se jactó de haber efectuado por propia mano 105 ejecuciones de rehenes. (DNB)

París.—El periódico «Le Matin» comunica que un bolchevique español ha herido gravemente a puñaladas a un ingeniero de la compañía parisina del Metropolitano.

El español había pedido un empleo, siendo desestimada su demanda por el motivo de que ya son demasiados los extranjeros empleados en el servicio del Metropolitano. (DNB)

Barcelona.—Hoy ha sido detenido en esta ciudad el agente soviético de espionaje, López Alvarez, que fue uno de los jefes más crueles de la checa roja española. (DNB)

Holanda no puede admitir que un representante rojo diplomático permanezca en ella después del reconocimiento de Franco

La DECISION HA SIDO COMUNICADA AL REPRESENTANTE DE LA ESPAÑA MARXISTA

La Haya.—El ministro de Negocios Extranjeros, Raljim, ha refutado hoy ante la primera Cámara, las falsas noticias publicadas por los periódicos franceses e ingleses acerca de las relaciones germano-holandesas. Este ha declarado que no ha creído nunca en los rumores acerca de las intenciones agresivas de Alemania contra Holanda. No existe razón alguna para dudar de la buena fe alemana para con Holanda. El último discurso en el Reichstag confirmó la actitud sincera de Alemania. Holanda no ha dudado jamás de la actitud correcta de Alemania.

Las noticias instigadoras publicadas contra Alemania son inadmisibles. Holanda no desempeña el papel de juez entre los pueblos. Nadie tiene derecho a hablar y a escribir en forma denigrante u ofensiva sobre un gran país vecino.

Raljim habló luego de España y dijo que ninguna razón hubieran excusado el no reconocimiento del General Franco. La victoria catalana ha mostrado al mundo entero al verdadero jefe de España.

Es dudoso poder hablar aún, después de la huida de Azaña a París, de un Gobierno rojo español. Holanda no puede admitir que un representante rojo diplomático permanezca en ella después del reconocimiento de Franco. Le ha sido comunicada esta decisión al representante rojo, Semprún. (DNB)

Una alocución de Hitler a sus viejos camaradas

Munich.—El Fuehrer ha pronunciado una alocución ante los viejos camaradas del Partido con ocasión del XIX aniversario de la fundación de éste.

Hitler ha descrito una vez más el cuadro de la lucha para conseguir el Poder. Este ha recordado que uno de los principales puntos del programa ha sido la creación de la Gran Alemania, realizado en 1938.

Rudolf Hess ha dirigido también una corta alocución a la Asamblea.

Entre los viejos camaradas del Fuehrer se ha visto en la Asamblea a los ministros Frick y Goebbels, Rosenberg, Himmler y Dietrich, jefe de la Prensa del Reich. (DNB)

FRANCIA ACELERA EL TRANSPORTE DE TROPAS Y MATERIAL HACIA LA FRONTERA ENTRE TÚNEZ Y LIBIA

Roma.—Las noticias sensacionales procedentes de Túnez, aumentan continuamente. En esta ciudad se cree que su objeto es de justificar las medidas de las autoridades contra los elementos italianos.

La información publicada ayer por una parte de la Prensa europea relatando el arresto de 16 italianos acusados de espionaje, forma parte de esas noticias que no corresponden en manera alguna a los hechos. Se hace resaltar aquí que lo único exacto entre todos los rumores que son lanzados para mantener a la población de Túnez en continua tensión, consiste en el hecho de que después del viaje del Mariscal Badoglio a Libia, los transportes de tropas y de material francés hacia la frontera entre Túnez y Libia han sido acelerados y que se ha podido comprobar que unos contingentes procedentes de Argel han sido dirigidos hacia esta frontera. (DNB)

FRANCIA ACELERA EL TRANSPORTE DE TROPAS Y MATERIAL HACIA LA FRONTERA ENTRE TÚNEZ Y LIBIA

BRUSÉLAS.—Otros trescientos niños españoles bajo la guía y dirección del diputado socialista, señora Blume, han llegado a Bélgica, siendo confiados a los organismos social-comunistas.

POLITICA BELGA

En la Cámara, un diputado flamenco exige el inmediato reconocimiento del Gobierno nacional español

Se aplaza para el martes el voto sobre la declaración gubernamental

Bruselas.—Hoy han proseguido en el Parlamento los debates sobre la declaración del Gobierno.

Un diputado flamenco ha exigido el reconocimiento inmediato del Gobierno nacional español.

Este ha añadido que solamente una Constitución federal podría establecer la paz entre los walones y los flamencos.

El ex presidente del Gobierno, Spaak, ha declarado que su Partido apoyará al nuevo Gabinete a condición de que no haga una política de deflación. (DNB)

Bruselas.—Durante los debates en la Cámara, los social-demócratas han decidido rehusar al Gobierno el voto de confianza. Se cuenta, pues, con una votación desfavorable para éste.

Fierlot había comunicado que no adopta las exigencias de los socialistas con respecto a la política financiera. El Gobierno insiste en su decisión de reducir los salarios a partir del 1.º de Abril en un 5 por 100.

Después de esta declaración, la sesión de la Cámara ha sido interrumpida. (DNB)

Bruselas.—Después de la decisión del grupo parlamentario socialista de votar en contra del Gabinete, la Cámara se ha puesto, finalmente, de acuerdo por 139 contra 47 votos, en aplazar para el martes el voto sobre la declaración gubernamental.

Mientras tanto, tendrán lugar discusiones a fin de llegar a un compromiso con los socialistas con respecto a los planes financieros del Gobierno. (DNB)

FRANCIA ACELERA EL TRANSPORTE DE TROPAS Y MATERIAL HACIA LA FRONTERA ENTRE TÚNEZ Y LIBIA

BRUSÉLAS.—Otros trescientos niños españoles bajo la guía y dirección del diputado socialista, señora Blume, han llegado a Bélgica, siendo confiados a los organismos social-comunistas.

POLITICA BELGA

En la Cámara, un diputado flamenco exige el inmediato reconocimiento del Gobierno nacional español

Se aplaza para el martes el voto sobre la declaración gubernamental

Bruselas.—Hoy han proseguido en el Parlamento los debates sobre la declaración del Gobierno.

Un diputado flamenco ha exigido el reconocimiento inmediato del Gobierno nacional español.

Este ha añadido que solamente una Constitución federal podría establecer la paz entre los walones y los flamencos.

El ex presidente del Gobierno, Spaak, ha declarado que su Partido apoyará al nuevo Gabinete a condición de que no haga una política de deflación. (DNB)

Bruselas.—Durante los debates en la Cámara, los social-demócratas han decidido rehusar al Gobierno el voto de confianza. Se cuenta, pues, con una votación desfavorable para éste.

Fierlot había comunicado que no adopta las exigencias de los socialistas con respecto a la política financiera. El Gobierno insiste en su decisión de reducir los salarios a partir del 1.º de Abril en un 5 por 100.

Después de esta declaración, la sesión de la Cámara ha sido interrumpida. (DNB)

Bruselas.—Después de la decisión del grupo parlamentario socialista de votar en contra del Gabinete, la Cámara se ha puesto, finalmente, de acuerdo por 139 contra 47 votos, en aplazar para el martes el voto sobre la declaración gubernamental.

Mientras tanto, tendrán lugar discusiones a fin de llegar a un compromiso con los socialistas con respecto a los planes financieros del Gobierno. (DNB)

FRANCIA ACELERA EL TRANSPORTE DE TROPAS Y MATERIAL HACIA LA FRONTERA ENTRE TÚNEZ Y LIBIA

BRUSÉLAS.—Otros trescientos niños españoles bajo la guía y dirección del diputado socialista, señora Blume, han llegado a Bélgica, siendo confiados a los organismos social-comunistas.

POLITICA BELGA

En la Cámara, un diputado flamenco exige el inmediato reconocimiento del Gobierno nacional español

Se aplaza para el martes el voto sobre la declaración gubernamental

Bruselas.—Hoy han proseguido en el Parlamento los debates sobre la declaración del Gobierno.

Un diputado flamenco ha exigido el reconocimiento inmediato del Gobierno nacional español.

Este ha añadido que solamente una Constitución federal podría establecer la paz entre los walones y los flamencos.

El ex presidente del Gobierno, Spaak, ha declarado que su Partido apoyará al nuevo Gabinete a condición de que no haga una política de deflación. (DNB)

Bruselas.—Durante los debates en la Cámara, los social-demócratas han decidido rehusar al Gobierno el voto de confianza. Se cuenta, pues, con una votación desfavorable para éste.

Fierlot había comunicado que no adopta las exigencias de los socialistas con respecto a la política financiera. El Gobierno insiste en su decisión de reducir los salarios a partir del 1.º de Abril en un 5 por 100.

Después de esta declaración, la sesión de la Cámara ha sido interrumpida. (DNB)

Bruselas.—Después de la decisión del grupo parlamentario socialista de votar en contra del Gabinete, la Cámara se ha puesto, finalmente, de acuerdo por 139 contra 47 votos, en aplazar para el martes el voto sobre la declaración gubernamental.

Mientras tanto, tendrán lugar discusiones a fin de llegar a un compromiso con los socialistas con respecto a los planes financieros del Gobierno. (DNB)

Rusia se niega rotundamente a devolver a España los niños enviados allí hace dos años

El vapor alemán «Trapani» está cargando en Hamburgo 400.000 kilos de harida con destino a Barcelona, a donde han llegado ayer otros dos barcos, uno de Portugal y otro de Italia, cargados de víveres

Londres.—El periódico "Daily Express" pretende que en la Embajada de la España roja de Londres ya tienen preparadas las maletas.

Un corresponsal de dicho periódico pretende haber visto los documentos de la Embajada embalados en cajas.

Los individuos que hasta el presente habían sido encargados de distribuir por la ciudad material de propaganda hispano-soviético, recibieron anoche la orden de suspender los repartos ya que el "Gobierno" de la España roja, ha dejado de existir. (DNB)

Roma.—Los periódicos reproducen, dándoles gran relieve, las declaraciones hechas por Franco a algunos periodistas de Burgos subrayando el orgulloso desdén con que el jefe de España Nacional criticó las hipócritas maniobras de los círculos y periódicos democráticos extranjeros que después de haber sido cómplices del asesinato de 500.000 personas, perpetrado por los rojos en España y el saqueo de la riqueza nacional, hablan hoy de humanidad e invocan el fin de la guerra.

Se destaca también otro punto de las declaraciones del Caudillo afirmando que las adulaciones de cierta prensa democrática extranjera le ofenden más que las injurias y que esta prensa es tan cobarde como los rojos. Finalmente, los periódicos hacen resaltar de forma particular la resultante voluntad expresada una vez más por Franco, diciendo que desea ardientemente el fin de la guerra, pero solamente mediante la rendición sin condiciones. (Stéfani)

El periódico "Pais Real" protesta contra el escándalo de los marxistas que continúan explotando la miseria del pueblo español apoderándose de rehenes inocentes para alimentar su propaganda política. (Stéfani)

Sofía.—Comunican de Moscú al periódico "Pravdnic" que las gestiones hechas cerca de las autoridades soviéticas para obtener la repatriación de los niños españoles enviados por los rojos a la U. R. S. S. hace dos años, han tropezado con la negativa rotunda por parte de Rusia. (Stéfani)

Amsterdam.—Con respecto al reconocimiento de la España nacional por los Países Bajos, se declara que el Gobierno holandés no reconocerá ya por mucho tiempo al representante de la España roja en La Haya como representante diplomático.

El ministro de los Países Bajos en Madrid y todos sus colaboradores han salido de España hace tiempo, no dejando más que a un encargado de Negocios.

Se cree que el agente diplomático en Burgos, Van Panhuys, será nombrado ministro de los Países Bajos en España. (DNB)

Berlín.—Dentro del cuadro de la labor alemana de socorro a la población de Cataluña liberada, el vapor alemán "Trapani" toma hoy en Hamburgo a bordo 400.000 kilos de harina de trigo. El vapor llegará a Barcelona hacia el 9 de Marzo. La harina será distribuida por mediación de "Auxilio Social" de Falang, Española Tradicionalista y de las JONS.

Durante el curso de la próxima semana saldrán otros envíos. (DNB)

Berlín.—El acorazado "Deutschland", que actualmente efectúa un cruceo en el Atlántico, llegó ayer al puerto de El Ferrol. (DNB)

Barcelona.—El jefe de Salvamento Marítimo ha declarado que más de 80 barcos hundidos en los puertos nacionalistas serán puestos a flote. Solamente en el puerto de Barcelona hay 53 de éstos hundidos. Entre ellos los hay también extranjeros. Se han comenzado ya los trabajos de ponerlos a flote. (DNB)

Barcelona.—El vapor alemán "Arión" ha llegado hoy a este puerto llevando a bordo socorros de víveres recogidos en Portugal.

Ha llegado también a Barcelona un barco de carga italiano con víveres. (DNB)

Reunión del Comité permanente de la Defensa Nacional francesa

París.—El Comité permanente de la Defensa Nacional se ha reunido hoy bajo la presidencia de Daladier. En esta reunión han participado las siguientes personalidades: El generalísimo Gamelin, los ministros de Marina, de Guerra y del Aire, Bonnet, los jefes de Estado Mayor del Ejército de la Flota y de la Aviación, así como también el general Jefe de las fuerzas coloniales. (DNB)

El XXI aniversario de la independencia de Estonia

Reval.—En toda Estonia ha sido celebrado hoy el XXI aniversario de la independencia del país.

Ante el Presidente de la República y el comandante en jefe del Ejército, ha tenido lugar en la capital una revista de tropas y del Cuerpo de protección. También han asistido a la revista el Cuerpo Diplomático, el comandante en jefe del Ejército lituano y el ministro de Negocios Extranjeros de Letonia. También han sido representados por sus agregados militares y navales, cierto número de países, entre ellos, Alemania.

Antes del desfile de las tropas, el Presidente de la República ha pronunciado una corta alocución. (DNB)

REPARACION DEL GRAN RECITADOR José González Marín

PROXIMAMENTE REPARACION DEL GRAN RECITADOR José González Marín

REPARACION DEL GRAN RECITADOR José González Marín

PARTE OFICIAL

DE GUERRA

SIN NOVEDAD

Parte oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo correspondiente al día de hoy:

Sin novedades dignas de mención.

Salamanca, 24 de Febrero de 1939, III Año Triunfal. De orden de S. E. El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTÍN MORENO

PROXIMAMENTE REPARACION DEL GRAN RECITADOR José González Marín



Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. - S.

ORGANIZACIONES JUVENILES

Orden de la Delegación Nacional de O. J.

Las emisiones de Radio que quincentalmente ha organizado esta Delegación tienen por objeto establecer relaciones entre todos los mandos que componen la O. J., pero éstas carecerían de un valor total si en ellas no se recogiera el sentir, no sólo de las provincias sino de la totalidad de los pueblos de España.

Por ello, en lo sucesivo, tomarán parte en las citadas emisiones todos los delegados provinciales, regidores provinciales y delegados locales de Organizaciones Juveniles, ajustándose a las siguientes normas:

1.ª Desde la publicación de la presente circular pueden mandar las Locales por conducto de las Provinciales, y éstas directamente, los trabajos que hayan de leer, los cuales serán seleccionados por orden de méritos para su lectura por el autor desde el micrófono de Radio Nacional de España.

2.ª Dichos trabajos versarán sobre temas de O. J., y su extensión será de cuatro cuartillas escritas a máquina por una sola página y a doble espacio.

3.ª Todos los gastos de traslado y estancia en la capital serán costeados por la Delegación Nacional.

4.ª Los trabajos vendrán dirigidos al asesor nacional de Cultura y Formación Nacional-Sindicalista, Delegación Nacional de Organizaciones Juveniles.

Lo que se hace público para su conocimiento.

Salamanca, 24 de Febrero de 1939, III Año Triunfal.-El delegado provincial de O. J.

Se ordena a todos los camaradas se presenten, a las diez y cuarto de la mañana, en la iglesia del Carmen, con objeto de asistir al funeral que se celebra en dicha iglesia por el alma del hermano del asesor provincial de Recaudación de O. J.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Salamanca, 24 de Febrero de 1939, III Año Triunfal.-El secretario local de O. J.

Se pone en conocimiento de los afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las JONS que no hubieran solicitado el carnet definitivo, que la Secretaría General del Movimiento ha acordado conceder un último plazo para solicitar la renovación del carnet definitivo, que terminará el día 20 de Marzo próximo inclusivo.

REPOBLACION FORESTAL

Quinto grupo de trabajo

Las camaradas que se citan se presentarán en la Jefatura Local, calle de Palominos, núm. 3, hoy, sábado, día 25, y horas de cinco a nueve de la tarde, para recibir instrucciones en relación con los trabajos que han de realizar los días 27 y 28 del corriente y el día de Marzo.

Federico Sánchez Martín. Enrique Wulf Martín. Jerónimo Oliva Rodríguez. Ricardo Izquierdo Baños. Antonio Martín Martín. Daniel Polanco Julián. Alfredo Román Herrero. Pedro Beltrán González. Sebastián Barcala González. Salvador Castillo Gómez de Liaño. Honorino Estévez Sánchez. Ricardo Rodríguez García. José Sánchez López. Jaime Borrego Hernández. Agustín Ferrán Bello. Isidoro Sagrado Hidalgo. Benjamín Ramos Manchado. Anjonio Sánchez Cobaleda. Francisco Sánchez López. Serafín Martín Martín. Elías Díaz Navasa. José María García Martín. José González Domínguez. Jesús Hernández Gómez. Antonio Rodríguez García. Joaquín Biez Hernández. José Fernández García. José Palomero García. Serafín Pierna Catalá. Félix Lázaro González. Francisco Escudero Villoria. Jesús Lozano Briz. Manuel García González. Juan Escanilla de Simón. Ponciano Marcos del Teso. Fernando Contreras Cardo. Maximiliano Diego Bellido. Roque Hernández González. Manuel Vicente Hernández. Cipriano Ferreira Martín. Aquilino Astudillo Macías. José Viñuela Ferrero. Tomás Rodríguez Civieta. Luis Polo Méndez. Francisco Pérez Soria. Gerardo López Pérez. Ildefonso Rivera Garrote. Fernando Domínguez Pedraz. Marcelino Domínguez Pérez. Santiago Prieto Fructuoso. Mariano Peláez Rodríguez. Ricardo Calderón Sánchez. Vicente Pérez Ollerio. Juan Antonio Bermejo Velasco. Antonio Vasco Sánchez. Florentino Muñoz Rubio. Juan Manuel Vares Rodríguez. Gregorio Porriño García. Jesús Sánchez Sánchez. José Méndez Sánchez. Vicente Polo Vello. José Muñoz Isidro. Joaquín Moreno Rebollo. José Moreno Sánchez. Domingo Rodríguez Sánchez. Lázaro Lázaro Junquera. Nicasio Sánchez Morán. Emérito Paniagua Comendador. José García Pauau. Julián Sánchez Laso. Rafael Sánchez López. Ángel Esteban Hernández. Ángel Martín Sánchez. Prudencio Olivera García. Emilio López Mena. Maximiliano Nieto Morales. Ángel Marcos Hernández. Cándido Piñán Fernández. Ceferino Manzano Mañoso. Domingo Huerte Escribano. Matías García García. Julián Coca García. Regino Coca García. Cecilio Hernández Rodríguez. Francisco Gil González. Manuel Sevillano Hernández. Florentino Pascual García Gil. Ramón de la Fuente Hernández. Patrocinio Hernández Sánchez.

Julián Torres Vaquero. Bienvenido Matías Moro. Manuel Sánchez Fabrés. Florencio Casquero Rodríguez. José Gil Cacho. José Jacobo Juárez. Ángel Benito García. Jesús Moreno Plaza. José García Santalla. Agapito Notario Martín. Manuel Páez Vicente. Francisco García Sánchez. Francisco Corral Quintana. David Salazar Cabello. Eugenio Rubio Rodríguez. Longinos Cerezo. José Vicente Rodríguez Herrero. Domingo Marcos del Brio. Francisco Domínguez Sánchez. Marino Dávila Yagüe. Manuel Hernández Martín. Juan Sánchez Cano. Hermelando Cacho Cabezas. Ángel Santos Garrote. Nicolás Sánchez Cano. José Gutiérrez Hernández. Tomás Esteban López. Eduardo Verástegui Fraile. Antonio Hernández Mulas. José Juan García. José Manuel Matilla Hernández. Arturo García Rivera. Alfonso García Castilla. Blas Sánchez Gutiérrez. Raimundo Martín Hernández. Luis Rodríguez Muñoz. Vicente López Jiménez. Donato López Jiménez. Belisario Sánchez Sánchez. Román Sevilla Carrest. Ángel Serrano Moreno. Víctor López Chaves Lamamié de Clairac. Higinio Herrero Morales. Guillermo Hernández Rodríguez. Victorino Villarreal Navarro. Julio Pachón Gutiérrez. Teodoro Pablos Conde. Jacinto Alonso García. Miguel Carbajosa Cubero. Ramón Ledesma Domínguez. Adolfo Mañilo García. Bartolomé Vicente Casón. Melchor Iglesias Martín. Antonio Martínez Bernabé. Enrique Kopp y Raff. Julio Pérez Salcedo. Julián Pedraz Hernández. Tomás Cea García. Julio López López. Carlos Reiffart Zimmer. Juan Reiffart Friche. Rodolfo Reiffart Friche. Raimundo Vicente Barbero. Eraclio Carrero Herrero. Gonzalo Delgado Pérez. Ángel Andrés Maldonado de Guevara. Amador Angoso Sánchez. Manuel Angoso Sánchez. Rafael Lamamié de Clairac Romero. Dionisio Martín López. Agustín González Rivas. Fernando Bernardy Romero. Luis Pérez Vicente. Ángel Pérez Martín. Francisco Ramón Laca. Enrique Sánchez Escribano. Alejandro Barbero Matos. José Rodríguez Toribio. Alfonso Calvo Esteso. Pedro María Serrano Piedecosas. Ildefonso Prieto Echevarría. Manuel Coca García. Julián Coca García. Ramón Lamamié de Clairac Romero. Vicente Cachó Cabezas. Juan Manuel Cacho Cabezas. Eladio Sánchez Bermúdez de Castro. Hipólito Sánchez Bermúdez de Castro.

Hipólito Sánchez Benito. Benito Rúa Argibay. Nicolás Santos Pérez. Martín Fructuoso García Castellón. Miguel Pérez Hernández. Julio Barbas Martín. Enrique Casteño Escalante. Ángel Calzada Berrocal. Francisco García Corral. Agustín Hernández Juan. Julián Hernández Rodríguez. Federico Hernández de Goncel. Graciliano Encinas Maryn. Francisco Sánchez Lucas. Ignacio Ramos Sánchez. Andrés Sánchez Jiménez. Domingo Prieto Hernández. Agustín García González. Celso Andrés Tomé. José López Sánchez. Federico Cura Pajares. Florencio Franco Mañoso. Fernando Primo Rodríguez. Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Salamanca, 24 de Febrero de 1939. El jefe local, J. Castilla.

Las camaradas que se citan se presentarán en la plaza de los Bandos el lunes, día 27, y hora de los ocho menos cuarto de la mañana, para continuar realizando los trabajos correspondientes a los dos días que les restan de los cinco en que están movilizados.

Gabriel Ruiz García. Eleuterio Serrano Moreno. Enrique Kopp y Rapp. Juan Berdugo Acuña.

Frontón Tormes TELEFONO 1362 QUINIELAS DE AYAR TARDE 1.ª - 4-2 a 55 pesetas. 2.ª - 3-1 a 59 " 3.ª - 6-2 a 27 " 4.ª - 4-1 a 35 " 5.ª - 5-4 a 33 " NOCHE 1.ª - 4-1 a 33 pesetas. 2.ª - 4-6 a 45 " 3.ª - 2-3 a 53 " 4.ª - 1-3 a 88 " 5.ª - 2-3 a 63 "

Las funciones dan comienzo a las 6 1/2, tarde, y 10 1/4, noche, menos los domingos, que serán a las 5 1/2 y 10 1/4 Publicidad R. E. I.

3 PESETAS vale un décimo de la Lotería para el próximo sorteo

2 PESETAS es el importe del reembolso de un carnet de nuestras Exclusivas F. A. G.

1 PESETA es la cantidad que usted puede perder, en el peor de los casos, y se expone a ganar 100 mil duros!

JUEGOS DE LA LOTERIA NACIONAL PUBLICIDAD R. E. I. San Pablo, 5 - Teléfono 2050 SALAMANCA

Admisión anuncios para EL ADELANTO y para todos los periódicos y revistas de España.

Haga sus anuncios combinados en la Prensa y en la Radio. Podemos ofrecerle condiciones muy ventajosas.

Agustín Sánchez Sánchez. José Blázquez Muñoz. José Iglesias Barreco. Silvano Cuadrado Cuadrado. Abel Ridaura Bois. Ángel Rodríguez García. Salvador del Castillo Gómez de Liaño. Andrés Boigues Dini. Vicente Alvarez Cedrón de la Peña. Evelio Rubio García. José Manuel Peña Alonso. Antonio Parada de la Fuente. Ventura Artaaga Villar. Juan Fuentes Martín. Primo Luis Gamio Díez. Ángel González Ramos. Leopoldo Piñón Martínez. José García Miguel. Antonio Da Silva. Isidro Ulpiano Blanco Hernández. Agustín Laporta Domínguez. Ricardo Rodríguez García. Miguel Sánchez García. Francisco Martín Vicente. Alfredo Román Herrero. Antonio Moya Núñez. José Hernández Evangelista. Pedro Cuadrado Pérez. Manuel Martín García. Pedro Villarreal Prieto. Jesús Martín Martín. Bonifacio Lorenzo Martín. Leopoldo Sanz Ralejo. Ulpiano Lorenzo Bueno. Fermín Domínguez Campos. Juan Libianos Holgado. Marcelo Hernández-Serrano González.

David Albarrán Reyes. Victorino Ronco González. Daniel Polanco Julián. Leoncio Blanco Matías. Juan Rodríguez Llauder. Matías Cruz Martín. Domingo Sánchez Hernández. Julián Fernández Rodrigo. Julio Santander Leturio. Agustín Ferrán Bello. Maudilio Valle Sánchez. El jefe local, J. Castilla.

SE VENDE un novillo seméntal, cruzado, morucho, pejiicano, de treinta meses. Para tratar, con Buenaventura Encinas, en Sando de Santa María. 3-3

Dr. Honorario ESTEVEZ SANCHEZ PULMON Y CORAZON Rayos X - Electrocardiografía Consulta a las doce Gmo. Franco, 38 dpl., 2.ª dcha. (Plaza del Teatro Liceo)

EL PROGRAMA DE REARME YANQUI

Roosevelt sufre su primera derrota

EL PUEBLO AMERICANO QUIERE EVITAR COMPLICACIONES QUE PUEDAN ACARRIAR FORZOSAMENTE UNA GUERRA

Washington. — Una vez negados los créditos pedidos para las fortificaciones de la isla de Guam, la Cámara de los Representantes votó por 368 contra cuatro votos el proyecto de ley relativo al establecimiento de bases navales y aéreas. El que haya sido rechazado el proyecto relativo a las fortificaciones de Guam ha sido la primera derrota del Presidente Roosevelt por cuanto al programa de rearme se refiere.

Ciento treinta y ocho republicanos y sesenta y cuatro demócratas han votado contra este proyecto.

El diputado republicano Fish ha declarado que esta votación expresaba el deseo que tiene el pueblo americano de evitar complicaciones que puedan acarrear forzosamente una guerra, constituyendo al mismo tiempo una advertencia a los belicosos y al Gobierno para que cesen sus ataques contra Gobiernos extranjeros. (DNB.)

Los giros postales pueden cursarse por vía aérea abonando un sobreporte de veinticinco céntimos por giro.

Las modificaciones a la ley del impuesto sobre la renta, en Alemania

EL AUMENTO DE LOS INGRESOS SE CALCULA EN 200 MILLONES DE MARCOS, PARA EL EJERCICIO DE 1939

Berlin.—El secretario de Estado en el Ministerio de Hacienda del Reich, Fritz Reinhardt, ha dado algunas explicaciones concernientes a las modificaciones llevadas a cabo a la ley del impuesto sobre la renta.

Este ha declarado especialmente: «Entre los grupos de solteros y contribuyentes casados desde hace menos de cinco años, se ha constituido un grupo intermedio de casados y sin hijos después de cinco años de vida matrimonial. Con esto se quiere tener en cuenta que los casados sin hijos se encuentran en una situación más ventajosa que los casados con hijos.

El impuesto para solteros en edad avanzada, disminuye progresivamente para los hombres desde la edad de cincuenta y cinco años y para las mujeres desde los cincuenta.

El impuesto a pagar por los miembros de Consejos de administración es aumentado en un 10 por 100.

Estas medidas no tienen fuerza retroactiva y entran en vigor a partir del ejercicio fiscal del año 1939.»

El secretario de Estado ha declarado que no se proyecta ningún otro aumento en los impuestos.

El aumento de los ingresos a consecuencia de estas medidas se calcula en 200 millones para el ejercicio 1939 y de 300 a 320 millones a partir del de 1940. (DNB.)

BOYEROS. — Se necesitan boyeros, con un buen sueldo, para Villaverde de Guebara. Para informar, el Presidente, Juan Manuel Martín, en dicho pueblo. 4-1

YEGUAS, de talla mínima metros 1'62 (siete cuartas y nueve dedos), y un coche de dos ruedas, con toldo o capota y freno, se compran. Precio máximo, cien pesetas. Ofertas a Sánchez, Plaza de Colón, 3. Salamanca. 4-1

ACIDECES DIARREAS ARDORES Sintomas de su padecimiento de estómago e intestinos que verá desaparecer tomando después de las comidas DIGESTONICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Los giros postales pueden cursarse por vía aérea abonando un sobreporte de veinticinco céntimos por giro.

GOBIERNO CIVIL Junta Provincial de Abastos

Relación de las multas impuestas por el excelentísimo señor Gobernador civil de la provincia, como conapados por esta Junta con expresión de los multados y motivo de la imposición:

Por elevación abusiva de precios Amador Felipe, industrial de Galiñuelo y Salamanca, 500 pesetas.

Por negativa a vender y despachar géneros alimenticios al público Alejandro Vicente Hernández, de Salamanca, 200 pesetas.

Por ejercer ilegalmente la industria de chacinería Fernando del Aguila, de Guijuelo, 200 pesetas.

Matías Rodríguez, de ídem, 200. Justo Nieto, de ídem, 200. Manuel Iglesias, de ídem, 200. José Gómez, de ídem, 200. Pedro Vega, de ídem, 200.

Expedientes sobresueldos Nicolás García, de Guijuelo. Francisco Parra, de ídem. Juan Francisco Rubio y Hermanos, de Macquera. Alcalde de Bocacera.

Salamanca, 24 de Febrero de 1939. III Año Triunfal.—El Gobernador civil presidente, Gabriel Arias.

OBrero: Tu bienestar y el de tu familia te lo proporciona la Oficina de Colocación; acude a ella.

El Gobierno de Dantzig llama la atención al Gobierno polaco

LOS ESTUDIANTES POLACOS SE MANIFIESTAN EN PRO DE LA «LIBERACION DE DANTZIG Y DE LA PRUSIA ORIENTAL»

Dantzig.—Se comunica oficialmente que el Gobierno de Dantzig ha llamado ayer la atención al Gobierno polaco verbalmente y hoy por una nota entregada al representante diplomático polaco, acerca de la funesta influencia ejercida en las relaciones entre Polonia y Dantzig por una resolución anti-alemana hecha por numerosos diarios polacos.

En esta resolución, los estudiantes polacos piden especialmente la anexión pura y simple de la Ciudad Libre a Polonia.

Se sabe que los estudiantes alemanes de Dantzig han hecho una manifestación en el día de hoy contra dicha resolución de los estudiantes polacos y contra las interpelaciones anti-alemanas en el Sejm de Varsovia.

Los estudiantes polacos han sido invitados a abandonar las clases, habiendo éstos accedido a ello sin oponer resistencia. No se ha registrado incidente alguno. (DNB.)

Varsovia.—Después de la manifestación de los estudiantes polacos ante la Embajada de Alemania, el cortejo se ha dirigido hacia una calle lateral en la que estudiantes polacos de la Universidad de Varsovia y de escuelas superiores de Dantzig proclamaron la «liberación de Dantzig y de la Prusia oriental».

Los manifestantes marcharon seguidamente al ministerio de la Guerra, donde una comisión de estos expresó sus reivindicaciones. (DNB.)

SE TRASPASA, por no poderla atender, la línea de automóvil de Fuentes a Vitigudino. Se venden dos coches omnibus. También vendo Uralita plana y canelata. Para informes y tratar, Mariano Bautista, calle de Zamora, 31. Teléfono 1278, Salamanca. 6-2

TOMARIA EN ARRIENDO urgencia salón baile que pueda destinarse otro espectáculo. Razón, Paseo Canelas, 46, pral., Salamanca.



VIAJES

Han salido: Para Badajoz, don Eleuterio Alvarez Mazas. —Para Burgos, la señorita Angeles Maldonado. —Han llegado: De Sevilla, don Enrique Prieto.

FALLECIMIENTOS

En los momentos en que entra en máquina el presente número, llega a nuestra Redacción la triste noticia del fallecimiento de nuestro querido amigo el prestigioso abogado y ex diputado a Cortes, don José Cimas Leal. La muerte le ha sorprendido casi repentinamente, pues hasta hace contadas horas hizo su vida normal, desarrollando sus actividades profesionales con el mismo celo, asiduidad y competencia que le fueron siempre características.

La muerte del señor Cimas Leal, al ser hoy conocida, causará general sentimiento. Hombre bondadoso, caballero intachable, con una personalidad bien ganada en los medios jurídicos y sociales, el señor Cimas Leal supo granjearse, en todo momento la simpatía y la estimación de cuantos se honraron con su trato sencillo y llano.

Las premuras de la hora en que llega a nosotros, sorprendiéndonos dolorosamente la noticia de su muerte, nos impiden dar a estas líneas la amplitud que debieran tener como homenaje de afecto al amigo desaparecido, que recordaremos siempre. Pero en la brevedad de esta nota vean los hermanos del finado, don Nicasio y doña María de los Dolores Cimas Leal; hermana política, doña María Buxaderas Gombau; sobrinos, María del Pilar, María de los Dolores y José Cimas Buxaderas; primos y demás distinguida familia, el reflejo de su propio dolor, tan parco en palabras como hondamente sentido.

—En Fuente de San Esteban, a los sesenta y siete años de edad, ha dejado de existir el cuñco y benemérito maestro nacional don Agustín Sánchez Hernández, persona que gozaba de la estimación y el profundo cariño y respeto de cuantos le conocieron y trataron.

Caballero afectuoso y cordial, sencillo y bondadoso, el finado deja al morir perdurables recuerdos de su hombría de bien, que fué la mejor ejecutoria de una vida dedicada por entero al ejercicio de su carrera, y en la que puso todos sus afanes y amor.

Descanse en paz y reciban con tan triste motivo la expresión de nuestro más sentido pésame su desconsolada esposa, doña Ana María García García; hijas, doña María Remedios y doña Ana María; hijo político, don Argimiro Martín Martín, capitán de Infantería; nietos, María del Pilar y José Martín Sánchez, y demás parientes.

La boda ha sido fijada para la primera quincena de Mayo. Nuestra enhorabuena.

PETICION DE MANO

Por la señora viuda de Pedraz y para su hijo don Victoriano Pedraz Rodríguez, ha sido pedida, en Villaveja de Yeltes, a la señora viuda de García Torres, la mano de su hija la bella y gentil señorita Margarita García Castro.

RECIBA nuestra más cordial felicitación el nuevo capitán, que hacemos extensiva a su estimada familia.

LA MODA

Flores Los modelos que nos ofrece la moda se señalan por una profusión de flores delicadas que sin duda han de agradar al gusto refinado de nuestras elegantes.

Desde Barco de Avila

La delegada local de Asistencia a Frenets y Hospitales, en unión de jefes y organizaciones de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, organizaron una tómbola a beneficio de dicha Institución.

La apertura de la tómbola constituyó un simpático acto, asistiendo todas las autoridades locales y representaciones.

El pueblo de Barco de Avila y algunos otros del partido han puesto de manifiesto su entusiasmo y dando una prueba más de su patriotismo, contribuyeron con espléndidos regalos y donativos en metálico para la tómbola, que se ha visto concurridísima, obteniéndose admirables recaudaciones.

Industriales lecheros

Se pone en conocimiento de todos los poseedores de vacas de leche que vienen percibiendo plenos en el domicilio social de «EL ESTABLO», Generalísimo Franco, 68, principal, se pasan con urgencia por dicho domicilio, de cinco a siete de la tarde, con el fin de recoger los valores de la leche.

Salamanca, 25 de Febrero de 1939. III Año Triunfal.—El presidente, Aurelio Rodríguez.

AVISO

La Empresa de automóviles de Vitigudino a Salamanca tiene el honor de poner en conocimiento de los señores viajeros, que a partir del día 1 de Marzo, la hora de salida de Salamanca, será a las CUATRO Y MEDIA DE LA TARDE.—La Empresa.

Doctor Gabriel Alonso PROFESOR DE LA F. DE M. ELECTRO-RADIOLOGIA Diagnóstico y tratamiento Consulta: a las doce Especies, 2 (Edificio de Electricidad de Salamanca). Teléfono 1730

CREMA Celiares

EL SEÑOR Don Agustín Sánchez Hernández MAESTRO NACIONAL falleció en Fuente de San Esteban el día 24 de Febrero de 1939 a los sesenta y siete años de edad después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A. D. E. P. Su desconsolada esposa, doña Ana María García García; hijas, doña María Remedios y doña Ana María; hijo político, don Argimiro Martín Martín (Capitán de Infantería); nietos, María del Pilar y José Martín Sánchez, y demás parientes, Suplican a sus amistades se dignen encomendar a Dios el alma del finado, por lo que quedarán agradecidos.

Cámara Oficial de Comercio e Industria de Salamanca

DE MUCHO INTERES PARA TODOS LOS COMERCIANTES E INDUSTRIALES... Declaraciones juradas sobre beneficios extraordinarios...

Dr. Julio Pérez Martín MATRIZ Y PARTOS CONSULTA A LAS DOCE San Justo, 26.—Teléfono 1303

DE CIUDAD RODRIGO Triduo de Carnaval... En la parroquia del Sagrado y Convencios de Religiosos se ha celebrado solemnemente...

El Rosario de la Aurora... El sábado, día 23, dará comienzo como años anteriores, el Rosario de la Aurora...

Notas de Sociedad... Felizmente ha dado a luz un robusto niño, la esposa del industrial don Florindo San Máximo...

Hospital de Peñaranda de Bracamonte ANUNCIO... A las diez y seis horas del día 27 de los corrientes, se reunirá en el Hospital de Peñaranda de Bracamonte...

SEÑORA, sola, de cincuenta años, con buenos informes, se ofrece para locación análoga. Informar, Pinar de Vayas, en el Barrio Blanco (Pizarrales).



Suscripción a poblaciones liberadas

(Continuación) Maestra y niñas de Arcediano, 19.500 kilos de garbanzos. Lizaro Sánchez, un kilo de garbanzos. Ayuntamiento de Villalba de los Llanos, tres kilos de chorizo...

Cupón pro - ciegos Lista de números premiados del "Cupón Pro-Ciegos", correspondientes al sorteo celebrado el día 24 de Febrero de 1939...

Dr. Domínguez Borroguero Director por oposición del Manicomio Provincial NERVIOSAS Y MENTALES Consulta, a las 11 y a las 4 CORRALES DE MONROY, 3 Teléfono 20-26

MOLINEROS PIEDRAS «CUARZOROL» Molineras y Trasmolineras de granito. No necesitan picadora. De mejor calidad y mayor rendimiento que las extranjeras. Invenio patentado. Marca registrada.

Caja Popular de Crédito Agrícola de San Juan Bautista

Se celebrará la Junta general reglamentaria el día 26 de los corrientes, sirva ésta de citación para aquellos señores impositores que por causas ajenas a la directiva no le hubiera llegado la citación personal.—H. Ledesma.

Doloretas antidoloroso ideal calma toda clase de dolores. 2 TABLETAS de Doloretas. El antidoloroso ideal.

Ayuntamiento Constitucional de Salamanca CONCURSO PARA LA PROVISION DE UNA PLAZA DE CONTABLE En cumplimiento de acuerdo de la Corporación se anuncia el presente para la provisión, con carácter interino, de una plaza de contable adscrito al Departamento de Servicios Económicos...

Dr. Domínguez Borroguero Director por oposición del Manicomio Provincial NERVIOSAS Y MENTALES Consulta, a las 11 y a las 4 CORRALES DE MONROY, 3 Teléfono 20-26

MOLINEROS PIEDRAS «CUARZOROL» Molineras y Trasmolineras de granito. No necesitan picadora. De mejor calidad y mayor rendimiento que las extranjeras. Invenio patentado. Marca registrada.

DR. MUELLEDES DE LA LUCHA ANTIVENEREA ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SEXUALES PAN Y CARBON, 2 Droguería "YA" y Perfumería VENTAS MAYOR Y MENOR Rúa, 5. — Teléfonos 2271 - 1905 SALAMANCA Publicidad R. E. I.

Alocución Misional en Inter-Radio

Mañana, domingo, 26 de Febrero, dirigirá una alocución misional desde el micrófono de Inter - Radio Salamanca, en la emisión de las nueve y media de la noche, el profesor del Seminario, don Gabriel Palomero Díaz, secretario de la Unión Misional del Clero...

DE CORDOVILLA En la iglesia parroquial de Santiago Apóstol, de esta villa, se ha celebrado el enlace matrimonial de la bella y simpática señorita Rosa Barbero con el joven don Angel Barrios, hijo del industrial de esta villa, don Dimas Barrios...

Información municipal RECAUDACION Aviso a los contribuyentes Próximo a finalizar el mes de Febrero, con el que termina el período voluntario de recaudación de los recibos correspondientes al actual mes...

Grupo Hospitales. Salamanca Administración ANUNCIO A las 16 horas del día 25 de los corrientes, se reunirá en los locales del Hospital de la Vega, la Junta económica para proceder a concertar la adquisición de los edificios y viveres necesarios...

POMADA CEREO Cura quemaduras, herpes, SABAÑONES ULCERADOS. Venta en Farmacias

Linea de Viajeros de Santibáñez a Guijuelo y viceversa Mariano Gómez Mayoral, como apoderado del concesionario de esta línea, don Basilio Trigo Fernández, pone en conocimiento del público que a partir del día primero de Marzo próximo deja de prestar servicio en la referida línea...

CONFERENCIAS DE SAN VICENTE DE PAUL Señoras Mañana, domingo, 26, se celebrará la comunión general reglamentaria, a las ocho, en la iglesia de San Julián, encareciendo la asistencia, tanto a las señoras como a las familias que visitan.

Ejercicios espirituales para sirvientas y obreras

Clerecía Los Ejercicios Espirituales empezarán el día 26, lunes, a las seis y media de la mañana. Es obligatoria la asistencia para todas las congregantes de la Inmaculada y la Sagrada Familia. Las celadoras avisarán a cada una de las congregantes de su coro y darán cuenta a la directiva de las faltas de asistencia...

Círculo misional San Juan Bosco Hoy, sábado, a las siete y cuarto de la tarde, se celebrará el acostumbrado Círculo de estudios, en el que disertará el vocal de la Junta directiva de esta asociación, don Antonio Rejogo.

NOTICIAS Según el "Boletín Demográfico", resulta que en la provincia de Roma existen 11.500 familias con 90.000 hijos inscritos en la Unión de Familias Numerosas...

DR. CAMISON OCULISTA Consulta, de 12 a 2 y de 4 a 5 QUINTANA, 11 (ISLA DE LA RUA), 11 Teléfono 2097

DR. MORIÑO CASCON MATRIZ Y PARTOS De once a una Corrales de Monroy, 3 TELEFONO 1743

A. CASTAÑO MEDICO DENTISTA Consulta de diez a una y de cuatro a siete. Quintana, 5 y 7, dral.

DOCTOR CAÑIZO CATEDRATICO DE MEDICINA (Accidentalmente en Segovia) Consulta diaria RAYOS X Muerte y Vida, 4. Tel. 34. Segovia

Congregación de la Inmaculada y San Estanislao

Círculo de Estudios Días pasados tuvo lugar la última reunión de este círculo, que ya desde algún tiempo viene reuniéndose. Leida el acta, don Angel Jiménez Rodilla, disertó sobre temas escolares.

Comisión Provincial del Subsidio al Combatiente. Salamanca A LOS SEÑORES JEFES DE LAS COMISIONES LOCALES Y DUEÑOS DE ESTABLECIMIENTOS DEDICADOS A LA VENTA DE TABACOS DE TODAS CLASES Empezando a regir el Decreto del 20 de Enero del año corriente, relacionado con el Subsidio al Combatiente, el próximo día 1 de Marzo, y teniendo en cuenta el apartado a) del artículo sexto de referido precepto legal...

DR. MORIÑO CASCON MATRIZ Y PARTOS De once a una Corrales de Monroy, 3 TELEFONO 1743

A. CASTAÑO MEDICO DENTISTA Consulta de diez a una y de cuatro a siete. Quintana, 5 y 7, dral.

DOCTOR ANTONIO DOMINGUEZ Enfermedades de la garganta, nariz y oídos Generalísimo Franco, 53, pral. Consulta de diez a una

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y DIENTES Ludeña Hijo ODONTOLOGO Consulta, de 10 a 2 y de 4 a 7 PLAZA MAYOR, 10 Teléfono 1158

DOCTOR CAÑIZO CATEDRATICO DE MEDICINA (Accidentalmente en Segovia) Consulta diaria RAYOS X Muerte y Vida, 4. Tel. 34. Segovia

Dr. Manuel Martínez Gómez TUBERCULOSIS RADIOGRAFIAS EN GENERAL HA REANUDADO SU CONSULTA HORA: A las doce Plaza Gabriel y Galán, número 1. (Plaza Casa de Socorro) Tel. 2029

LA TEMPERATURA QUE HIZO AYER

Barómetro, 688,0 Sombra, 5,6. Mínima, -1,6. Seco, 3,2 Húmedo, 1,6. Viento S. - Fuerza, 1. Cielo, muy nuboso Tiempo, variable. Lluvia, de hoy, 0,0

El golpe asestado en España al bolchevismo, es considerado en los Estados Unidos como muy grave, por no decir mortal

Y para contrarrestar esta derrota, se ha iniciado la desmesurada campaña de propaganda, cuyo punto de partida es Washington

¿Dónde se esconderá Pittman el día que estalle aquella guerra que tanto desea?

Berlín.—El periódico «Berliner Boersen Zeitung» examina en su artículo de fondo de hoy los motivos que existen para el estado actual de agitación en que el mundo se encuentra sumido al presente.

El periódico escribe: «La reunión de Munich había despejado la atmósfera de un modo notable. Quedó demostrado que la fuerza de los Estados autoritarios representaba la garantía más firme para la paz y unos hombres clarividentes de los países democráticos sacaron la consecuencia de ello. El pacífico desarrollo de los acontecimientos que parecía vislumbrarse, fué interrumpido por los disparos de revólver del asesino judío Gruenspán.

Las medidas de represalia tomadas en Alemania produjeron un efecto violento. Seguramente, sin embargo, ha influido aun mucho más en el desarrollo de los acontecimientos la conquista de Cataluña, ya que el movimiento tempestuoso, que se ha apoderado actualmente del mundo político, se debe en gran parte a las consideraciones y decisiones que han tomado las fuerzas internacionales pro-bolcheviques en los países democráticos, visto los acontecimientos de España.

El golpe asestado en España al bolchevismo es considerado en los Estados Unidos, especialmente, como muy grave, por no decir mortal. En vista de eso se ha decidido, en la continua lucha de los espíritus, querer contrarrestar la derrota bolchevique por una desmesurada campaña de propaganda cuyo punto de partida es Washington, campaña esta que también ha tenido éxitos parciales en Inglaterra y muy especialmente en Francia.

Los peligros de esta campaña de agitación han inducido al Presidente del Consejo de la Gran Bretaña de aconsejar una actitud retraida. Sus palabras van dirigidas muy claramente a los hombres de Gobierno de los Estados Unidos.

Resulta muy significativo para la confusión existente en el modo de ver las cosas de nuestros días, que la misma tarde en que Chamberlain miraba preocupado hacia Washington, Daladier alababa a Roosevelt queriendo ver en la faz del Presidente de los Estados Unidos los rasgos del ángel de la paz. Este elogio de labios franceses iba dedicado a la política oficial norteamericana que hizo igualmente el mismo día su aparición en forma señaladísima.» (DNB).

Washington.—El periódico «Daily News», de Washington, publica un artículo de fondo en el cual se protesta contra el último discurso del senador Pittman.

El periódico escribe: «Pocas veces hemos oído un discurso

tan provocativo como el pronunciado por radio el lunes por la noche por el senador Pittman. En este discurso se ha atacado a amigos y a enemigos. Encerraba algunas conjeturas increíbles, como por ejemplo la de que la política de apaciguamiento carece de moral.

Pittman ha declarado que cada uno sólo puede morir una vez y que vale más morir un poco antes por la cristiandad, la justicia y la libertad, que continuar viviendo cobardemente y en plena degeneración.

Esas son, escribe el periódico, las palabras valerosas que recuerdan a aquellas de un patrón que dice a su joven empleado: «Sal fuera y dile a aquel bandido que está en la calle, que no lo lograré intimidarme».

«En dónde se esconderá Pittman el día que estalle aquella gran guerra que tanto desea? De seguro que entonces lo veremos escondido en su propio país como el conejo en su madriguera. Se le verá igualmente pronunciando grandes discursos en una sala muy ventilada y provista de buena calefacción del Parlamento federal de Washington, en donde representa a 100.000 de los 130.000.000 existentes, discursando y atacando al enemigo con la palabra.» (DNB).

Se forma en Inglaterra una asociación para combatir al comunismo

Prosigue en Rumania la persecución contra la "Guardia de Hierro,"

Han sido ejecutados tres árabes en Palestina

Comentarios al discurso de Lord Halifax, en la Cámara de los Lores

Londres.—Los periódicos comentan extensamente el discurso pronunciado ayer en la Cámara de los Lores por Lord Halifax.

«The Times» hace resaltar nuevamente que la Gran Bretaña está dispuesta a defenderse, declarando al mismo tiempo que ni un solo político inglés puede proyectar una guerra de agresión contra Alemania, debido a que el pueblo inglés no le apoyaría.

«Daily Telegraph» hace constar que la alianza entre la Gran Bretaña y Francia es ahora mucho más estrecha que antes de la Gran Guerra. (DNB).

Una asociación para combatir la difusión del bolchevismo

Londres.—Entre miembros de la colonia rusa en Londres se ha formado una asociación que tiene por fin combatir la difusión del bolchevismo en Inglaterra. (Stéfani).

Los últimos descubrimientos en las excavaciones de Osa

Estocolmo.—El director del Instituto sueco en Roma, profesor Gjerstad, ha publicado en «Dagens Nyheter» un artículo sobre los últimos descubrimientos de las excavaciones de Osa destacando el de un soberbio grupo que representa el Toro moribundo de Mirra, obra del escultor Criton el Ateniese. Termina dicién-

do que la exposición de 1942 ofrecerá al mundo una visión completa de la Osa antigua. (Stéfani).

Un cuadro atribuido a Tintoretto

Londres.—En Compton, cerca de Londres, en la casa de la viuda del famoso pintor Watts, se ha descubierto un cuadro que los peritos atribuyen al Tintoretto. El cuadro ha sido ofrecido al National Gallery. (Stéfani).

La persecución contra la "Guardia de Hierro"

Bucarest.—Como ya es sabido, hace algunas semanas la policía detuvo a unos «Guardias de Hierro» que habían «construido lanzas-fuegos para incendiar importantes establecimientos públicos».

El jefe de este grupo—un oficial del Ejército en activo—se suicidó después de haberse detenido. Los otros han sido condenados hoy por el Tribunal militar de Bucarest. Tres acusados ausentes han sido condenados a ocho años de trabajos forzados. Otros nueve han sido condenados a penas de prisión que oscilan entre uno y ocho años. Otros tres han sido absueltos.

Avance japonés en Hainan

Tokio.—La agencia Domei comunicó que los japoneses han ocupado el puerto de Tsinglan, situado en la costa oriental de la isla de Hainan. Los chinos no han opuesto resistencia alguna. (DNB).

Explosión en una mina

París.—Comunican de Montceau les Mines, que a consecuencia de haber encendido demasiado pronto un fulminante destinado a inflamar los cartuchos explosivos para la extracción de la hulla, se ha producido una explosión en una galería de una mina. Hasta ahora se cuentan doce muertos y trece heridos, cuyo estado es muy grave. (DNB).

La elección del 14.º Dalai Lama del Tibet

Tschungking.—El presidente del Consejo de China, Kung, ha anunciado al Consejo Político del pueblo que, próximamente, se procederá a una elección al objeto de designar al 14.º Dalai Lama del Tibet.

Se ha podido comprobar que dos niños nacieron en el mismo momento de la defunción del 13.º Dalai Lama. Uno de éstos fué trasladado por orden del Gobierno chino desde la provincia de Kihonor a Lhasa, debidamente escoltado. En aquella ciudad, el presidente del Comité del Tibet, general Hutschunshin, junto con el Regente del Tibet, el Buda viviente Hutuchtú, vigilarán la elección entre los dos niños. (DNB).

El Congreso Internacional Antituberculoso

Berlín.—En esta ciudad son esperados 1.000 médicos especialistas y radiógrafos procedentes de 44 países para asistir al XI Congreso de la Federación Internacional para la lucha contra la tuberculosis, que tendrá lugar del 16 al 27 de Septiembre del año actual. (DNB).

Disolución de la Cámara india

Bugdad.—La Cámara de los Representantes ha sido disuelta inesperadamente, debido a divergencias de puntos de vista entre el Gabinete y el Parlamento. (DNB).

Fuó ilegal la disolución del movimiento patriótico de Finlandia

Helsinki.—El Tribunal de Apelación acaba de confirmar el juicio del tribunal de Helsinki, que declaró como ilegal e injustificada la disolución del movimiento patriótico por el ministro del Interior.

El caso será confiado al Tribunal de Casación. (DNB).

Condena a muerte en Palestina

Jerusalén.—En la cárcel central ha sido ejecutado un árabe condenado a muerte por el Tribunal militar británico.

Un tribunal análogo condenó ayer a muerte a dos árabes en Haifa.

El alto mando británico ha aprobado tres sentencias pronunciadas contra árabes que condenan al uno a cadena perpetua, y a otros dos, a diez años de reclusión. (DNB).

Política polaca antisemita

Varsovia.—Durante el debate de ayer en el Sejm (Parlamento), relativo al presupuesto del ministerio de Justicia, un diputado hizo notar la notable participación de los judíos en los crímenes de todo género y especialmente en los que se perpetraron contra el Estado. Hizo constar que el 54,5 por 100 de las personas detenidas por realizar contrabando, son judíos.

Otro diputado presentó una moción pidiendo sea publicado a costas del Estado y en idioma polaco el Talmud, a fin de que el pueblo polaco se pueda enterar de cuál es la moral corriente de los judíos. (DNB).

Disolución del partido "húngarista"

Budapest.—El partido «húngarista» del diputado Hubay, principal movimiento de extrema derecha de Hungría, ha sido prohibido hoy. Los círculos políticos creen que esta prohibición está en conexión con el ataque contra una sinagoga efectuado el día 3 de Febrero.

El diputado Hubay declaró ayer en la Cámara que abrigaba una gran desconfianza respecto del Gabinete Teleki, añadiendo que el ataque contra la sinagoga no había sido cometido por partidarios de su movimiento, añadiendo que estaba dispuesto a mostrar unos certificados médicos, según los cuales, el atentado había sido perpetrado con simples fuegos de artificio, que no podían causar el menor daño a las personas. Ha declarado, además, que a su movimiento le horroriza el uso de las bombas como medio de lucha política. (DNB).

Nuevos combates entre los árabes y las tropas británicas

Beirut.—El periódico «Al Yom», señala nuevos combates encarnizados entre los activistas árabes y las tropas británicas en los distritos de Djinnia, Tulkarem y Jerusalén. Se carece de detalles. (DNB).

Las negociaciones económicas anglo-alemanas

Berlín.—Se tiene noticia, de fuente generalmente bien informada, que las conversaciones informativas del director del departamento Económico en el Foreign Office, Ashton Gwatkin, con vistas a preparar las negociaciones económicas anglo-alemanas, acaban de concluirse.

Como ya dijimos, Ashton Gwatkin, que se encuentra en Berlín desde el lunes, ha tenido ocasión de conversar con el ministro de Negocios Extranjeros del Reich, Funk, y hoy al mariscal Goering.

Ashton Gwatkin saldrá el sábado nuevamente para Londres. (DNB).

Ayer se firmó la adhesión del Manchukuo al pacto anti-Komintern

Hsingking.—El protocolo relativo a la adhesión del Manchukuo al pacto anti-Komintern, ha sido fijado esta mañana por los representantes de Alemania, de Italia, del Japón y del Manchukuo. (DNB).

Berlín.—El presidente del Consejo del Manchukuo, Chang Ching-Hui, ha dirigido el Fuehrer Canciller el siguiente telegrama:

«Con motivo de la adhesión del Manchukuo al pacto anti-Komintern, han tenido lugar unas manifestaciones en todo el país durante las cuales los oradores han prometido extirpar al comunismo y constituir, con los demás firmantes del pacto, un frente común para restaurar y conservar un nuevo orden mundial».

El Fuehrer Canciller ha respondido con el siguiente telegrama:

«Agradezco cordialmente a V. E. el telegrama que me habéis transmitido en vuestra calidad de jefe del partido Hsieh Ho Hui. En este día de adhesión de vuestro país al pacto anti-Komintern, me es grato expresar a vuestro Gobierno y a vuestro partido, junto con el pueblo del Manchukuo, mis más sinceras felicitaciones».

El ministro de Negocios Extranjeros, von Ribbentrop, ha dirigido igualmente un telegrama de felicitación al presidente del Consejo del Manchukuo, así como también al ministro de Negocios Extranjeros de Hungría, conde Csaky. El de esta último está redactado como sigue: «Después de la adhesión al pacto anti-Komintern efectuado hoy por Hungría, me complace en expresar nuevamente a V. E. mi viva satisfacción a causa del hecho de que vuestro Gobierno se haya unido a

las potencias que laboran juntas para combatir los elementos destructivos que amenazan la paz mundial. La voluntad de las potencias signatarias de proseguir esta lucha conjuntamente, será reforzada eficazmente por el Gobierno real de Hungría. Os expreso en el momento de restituirse las relaciones germano-húngaras, mis mejores deseos para el bienestar y la prosperidad de vuestro país.» (DNB).

Budapest.—Con ocasión de la firma del Pacto Anti-Komintern, el conde Csaky ha pronunciado una carta alocución a los representantes de Alemania, Italia y el Japón.

Este ha declarado: «La adhesión de Hungría al Pacto Anti-Komintern corresponde no sólo a una tradición anti-bolchevique de veinte años, sino también a los sentimientos de sincera amistad hacia Alemania, Italia y el Japón. La lucha fructuosa contra el Komintern no se dirige contra ningún Estado y debe ser considerada como una legítima defensa contra las ingerencias ilegítimas en los asuntos internos de los Estados firmantes».

El ministro de Alemania, von Ribbentrop, ha declarado: «Tengo interés en expresar en mi nombre y en el de mis colegas italiano y japonés, mi sincera satisfacción por el hecho de que Hungría, fiel a su papel histórico del baluarte del orden y de la paz, haya decidido adherirse a un acuerdo ultimado entre los Gobiernos italiano, alemán y japonés, y a combatir los manejos subversivos de la Internacional Comunista. Esta adhesión merece ser hecha resaltar como testimonio de las relaciones de amistad y de la comunidad de intereses de los países firmantes.» (DNB).

SALMANTINO, acude si aún no lo has hecho, a entregar tu donativo para nuestros hermanos de las poblaciones liberadas.

EN VISPERAS DEL CONCLAVE

Se nota cierta tendencia hacia la elección de un Pontífice no italiano

LOS CARDENALES EXTRANJEROS PIDEN UNA REFORMA EN LA ADMINISTRACION CURIAL PARA ASEGURAR EL CARACTER SUPER-NACIONAL

Berlín.—El corresponsal de «Anfriff» comunica de Roma que se observa en los cardenales extranjeros y en muchos de los cardenales de la curia, cierta tendencia a inaugurar una nueva tradición según la cual el Papa, o el cardenal-secretario de Estado, debe ser no italiano.

Monsieur Augusto Hlond, arzobispo de Posen - Gnesen, es mirado como candidato importante para el puesto de cardenal-secretario de Estado.

Además, los cardenales extranjeros piden una reforma en la administración curial para asegurar el carácter super-nacional.

El periódico hace observar los comentarios de muchos de los periódicos extranjeros, que piden un nuevo Papa que no sea amigo del Fascismo. (DNB).

PROXIMAMENTE REPARACION DEL GRAN RECITADOR José González Marin

PANTALONERAS militar y paisano, trabajo primera. Se necesitan, sastre-tes COHER.

ACUERDOS DEL GOBIERNO CHECO

Una comisión gubernamental sustituirá al actual Municipio de Praga, que ha sido disuelto

Praga.—El Consejo de Ministros ha decidido hoy disolver el Municipio de Praga y constituir una comisión gubernamental compuesta de cuatro secciones, dirigida por el diputado Klarka.

El ex alcalde de Praga, Lelek, había sido amigo íntimo de Benesch. Es por esto que el Municipio ha sido considerado como fortaleza de los partidarios de éste, siéndole de opinión que la institución de la comisión es destinada a poner fin a este estado de cosas.

Además, el Consejo ha discutido el problema de exención de los alemanes del servicio militar en Checoslovaquia y la creación de una oficina de propaganda federal que estará integrada por las oficinas de Prensa de los diferentes Ministerios. (DNB).

DOCTOR Miguel Becerro MATRIZ Y PARTOS Espos y Mina, núm. 2 (entrevista) Horas de consulta: De ONCE a DOS TELEFONO 1285

Hermanidad de Nuestra Señora de la Soledad

Se convoca a Junta General ordinaria para el domingo, día 26 del actual, a las doce de la mañana, en el Círculo de Obreros, Compañía, 1, rogando a los hermanos cofrades su asistencia.—LA JUNTA DIRECTIVA.

Espectáculos para hoy

FRONTON TORMES.—A las seis y media y diez y cuarto, grandes partidos y quintetas.

COLISEUM.—A las siete y cuarto y a las diez y media, «El rapto», por Gustav Frohlich y Marie Louise Claudins.

MODERNO.—A las cuatro y cuarto y a las siete y cuarto, «Prisionero del odio», por Warner Baxter y Gloria Stuart.

TARAMONA.—A las cuatro y cuarto, a las siete y cuarto y a las diez y media, «Los misterios de Villa Rosa», por León Mathot y Simone Vaudry.

(El anuncio de espectáculos no supone recomendación ni aprobación de los mismos.)

Dr. Vicente López Jiménez

Profesor de la Facultad de Medicina Ginecólogo de la Beneficencia Municipal

MATRIZ Y PARTOS Plaza del Corriño, 28 Consulta: a las 12. Telef. 2016

LAS RELACIONES ITALO-POLACAS

El Conde Ciano sale para Varsovia

Berlín.—El ministro de Negocios Extranjeros italiano, conde Ciano y su esposa, han salido para Varsovia, llegando a las 13,17 horas a Arnoldstein en tren especial.

En nombre del ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop, un representante protocolario de la Wilhelmsstrasse, ha saludado al conde y a la condesa, acompañándoles hasta la frontera polaca. (DNB).

Viena.—El conde y la condesa de Ciano han llegado a esta ciudad hacia las 20,30 horas. Después de una estancia de tres horas, han continuado su viaje en tren especial a Varsovia. (DNB).

SE ARRIENDA el Cuarto de Abajo de Santarén, término de Moraleja de Sayago (Zamora). Para tratar, con José Rivas, en dicha finca.

EL SEÑOR

DON JOSE CIMAS LEAL

TERCIARIO FRANCISCANO.-ABOGADO DEL ILUSTRE COLEGIO DE ESTA PROVINCIA.-EXCEDENTE DE LA CARRERA JUDICIAL Y EX DIPUTADO A CORTES

FALLECIO EN SALAMANCA EL DIA 25 DE FEBRERO DE 1939

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

El ilustrísimo señor Presidente de la Audiencia, el Decano del Colegio de Abogados; sus hermanos: Nicasio y María de los Dolores Cimas Leal; hermana política, María Buxaderas Gombau; sobrinos: María del Pilar, María de los Dolores y José Cimas Buxaderas; primos y demás parientes,

Suplican a sus amigos una oración por el alma del finado y la asistencia al funeral y conducción del cadáver, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán profundamente agradecidos.

Funeral: El domingo, 26, a las once de la mañana.

Iglesia parroquial: San Juan de Sahagún.

Conducción del cadáver: Acto seguido al funeral.

Casa mortuoria: José Antonio Primo de Rivera, núm. 81.

AGENCIA FUNERARIA: «LA IMACULADA CONCEPCION.»